星期

办

报

眉哟 专卖店位置:位于浮阳北大道紧邻(老洋帆大酒店)南侧二中家属院门口, 58 上下两层400平方米。品牌名酒专卖(经营二十年老店),欢迎有经济实力的同 行业企业老板考察,非诚勿扰。联系电话:15028639125高女士

新华区小赵庄派出所民警

救助轻生男子 为他解开心结

本报讯(通讯员 戴秋喜 记者 唐慧)近日,一名男子走 人河中试图轻生,被及时赶到 现场的新华公安分局小赵庄 派出所民警救上岸

近日,新华公安分局小赵 庄派出所接到一名群众的求 助电话。求助人孙某称,他的 外甥郭某在微信朋友圈突然 一条让人十分担忧的信 息,字里行间流露出轻生的念

头,还配上了一张自己站在河 边的图片。看到这条消息后, 孙某一家人担心不已。孙某尝 试通过电话与外甥郭某联系, 郭某一直没人接听。孙某向民 警求助,希望民警能帮忙找到

报级

广

民警仔细查看郭某所发照 片,很快锁定了郭某的位置。 民警到达现场后,发现郭某已 经走入河中,河水没过了他的

"小伙子,别冲动!没有什 么问题是解决不了的,上来咱 慢慢说,我们会帮你的!"3名 民警一边大声劝他,一边冲人

看到民警到来,郭某加快 速度,朝河中央走去。3名民警加快速度,很快赶到郭某身 边,齐心协力将郭某拖上岸。

"别怕,我们都在这里。你

的人生还有很长的路要走,不 要轻易放弃。"未下河的一名 民警赶紧脱下外套披在郭某 身上,不断地安慰他。

在带郭某返回派出所的 路上,民警继续与郭某沟通, 尝试打开郭某的心结。经过 耐心沟通,民警得知郭某是 因为压力过大才产生了轻生 念头。

经过民警的劝导,郭某最

终放弃了轻生的念头。郭某打 开心结后,向民警表示感谢, 并承诺会好好生活,珍惜以后 的每一天。

"辛苦你们了,真的非常感谢你们!"看到外甥安然无恙, 孙某向民警连声道谢。分别之 际,民警叮嘱孙某要时刻留意 郭某的情绪,避免类似情况再 次发生。



民警路上遇求助 引领伤者就医

本报讯 (通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘市交警大队两民警外 出执行公务时接到有人被烫伤急需送 医的求助,迅速驾驶警车在前开道送 医,使伤者得到及时救治。

4月10日下午,任丘交警大队两 名民警驾驶警车前往任丘市公安局执 行公务。途经任丘市保定路口时,听到 后方有人喊话。民警查看发现,原来是 有人在警车后方的一辆轿车上向他们 喊话,请他们驾驶警车开道,送急需救 治的伤者去医院。两名民警闻讯立即 驾车改道护航。一路上,警灯闪烁,警笛长鸣,民警驾车引领后方轿车在很 短的时间内将伤者送到华油总部医院

民警根据医院诊断证明得知,伤 者刘某50多岁,是任丘市某村村民。 当日,刘某在工作中不慎被烫伤,全身 烫伤面积达80%左右。送到医院时, 伤者疼痛难忍不时陷入休克状态。后 经了解,由于送医及时,刘某的病情在 3日后稳定下来

近日,伤者的家人为感谢民警,专 一面锦旗送到任丘交警大

市戒毒所联合多部门 禁毒宣传进商铺

本报讯 (通讯员 王玉林 记者 张楠)近日,为进一步传播禁毒戒毒理 念,巩固社会禁毒戒毒防线,提升商铺 经营者和顾客识毒、防毒、拒毒意识, 沧州市强制隔离戒毒所联合多部门 在不同地点开展"禁毒戒毒宣传进商

活动现场,禁毒戒毒宣传者向沿 街商户发放禁毒戒毒宣传手册,详细 讲解了毒品的种类、特征、危害及防毒 方法,普及禁毒戒毒法律法规,并结合 案例剖析吸毒对于个人、家庭和社会的危害,号召商户提高禁毒防毒意识,提高警惕当好"守门员",防止涉毒物 品进入市场。

商户们纷纷承诺自觉抵制毒品 承担社会责任,做一名合法经营者,为 构建和谐无毒的社会环境贡献力量。



近日,市交警二大 队与沧州市新兴小学联 合开展了以"法润平安、 文明相伴"为主题的交 通安全宣传活动。图为 学生们向民警展示为庆 祝道路交通安全法颁布 实施20周年专门绘制 的交通安全手抄报。 摄

孙明山

吴桥法官做好"判决+"工作

与执行人员联动督促赔偿

本报讯 (通讯员 节凯丽 纪录 珉 记者 张楠)近日,吴桥县人民法 院法官判决后为被告释法答疑,促成 双方当事人达成调解。

吴桥具人民法院法官受理一起机 动车交通事故纠纷案后,积极与双方 当事人沟通,开展诉前调解。由于双方 当事人对赔偿数额始终谈不拢,法官开 庭对案件进行公开审理,判决被告赔偿 原告各项经济损失共计40万余元。

判决书送达双方当事人后,被告 认为判决书中按照原告住所地山东 省确定死亡赔偿金、被扶养人生活费 等人身损害赔偿标准过高,应按照受 诉法院所在地河北省赔偿标准计算。 为此,被告明确表示要上诉。法官了 解情况后 细致地为被告释明案件话 用人身损害赔偿标准的法条法规以 及司法解释,并耐心告知被告赔偿标 准的计算过程,得到了被告的认可。

随后,法官对案件进行了判后调 解,促使双方达成一致意见,被告愿 意赔偿原告39万元。由于原告在起 诉前申请对被告名下20万元财产进行了保全,被告当场向原告支付了19 万元。为促进被告全面履行赔偿义 务,法官与执行局工作人员一起陪同 双方当事人前往银行,解封了被告名 下的账户。被告当场将剩下的20万 元给付原告,双方当事人握手言和。

明知是赃物却收购牟利

南皮一男子"竹篮打水"被判刑

本报讯(通讯员 张曼 记者 唐 慧)近日,南皮法院审结一起掩饰、隐 瞒犯罪所得案,收购赃物的张某被判 处有期徒刑。

3年前,南皮的张某在明知他人向自己出售的白酒是赃物的情况下, 为赚取差价,花12700元钱低价收购 了他人盗窃的20瓶五粮液白酒。后

经评估,这批白酒价值为23000元。 令张某没想到的是,他的如意算盘打

。 南皮警方破获了此案,固定证据 后将案件移交当地检察机关审查起 诉。随后,检察机关向南皮法院提起 公诉。南皮法院经审理认为,张某明 知对方出售的白酒是犯罪所得仍旧 收购,其行为构成掩饰、隐瞒犯罪所 得罪,公诉机关指控的罪名成立。

南皮法院认为,张某当庭如实供 述自己的罪行,认罪认罚,已退回全 部收购的白酒,且没有前科劣迹,可 以从轻处罚。近日,南皮法院对此案 作出判决,判决张某有期徒刑10个 月,缓刑1年,并处罚金8000元。



近日,海兴县人民 检察院未成年人检察工 作室法治宣讲团走进海 兴县第二中学、海兴县 第三中学,开展预防校 园欺凌专题法治宣传教 育活动

本报通讯员 摄

3155671